

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

РУДЧЕНКО О.Ю., СІНГАЄВСЬКИЙ І.П. Стратегічне планування в державному секторі	3
КАБАЦІ Б.І. Перспективи економічного зростання України з урахуванням фактора впливу фінансово-кредитного механізму державного регулювання	6
КУСТОВСЬКА О.В., ЖУКОВА М.С. Справляння державного мита за посвідчення договорів відчуження та договорів оренди земельних ділянок	11
УРВАНЦЕВА С.В., ВЕРБНЯК Т.М. Детермінанти формування відсоткової ставки по банківських кредитах в Україні	15
ТАРАЩЕНКО В.А. Пільгове оподаткування в Україні: новації Податкового кодексу	20
ГЕРЕГА Г.Ф. Теоретико-прикладні засади результативності діяльності сучасних суб'єктів економіки	23
ГОРДІЙЧУК І.С. Державно-приватне партнерство як форма інституціональної взаємодії органів влади з бізнесом	27
ДЯНКОВ І.І. Управління державним сектором економіки України: сучасний стан та перспективи розвитку	31
ШУТ С.О. Державне стимулювання зовнішніх капітальних інвестицій	35

Інноваційно-інвестиційна політика

ГРАБОВЕЦЬКИЙ Б.Є. Проблеми створення та ринку технічних нововведень	39
ВЛАСОВА І.В. Інвестиційна складова місцевих бюджетів і важелі її активізації	44
КРАВЧЕНКО А.В., МЕРЖА Н.В., ГВОЗДЬ В.С. Проблеми та перспективи залучення іноземних інвестицій в Україну	48
КАЗАК О.О. Сутність та класифікаційні ознаки інвестиційної діяльності підприємств	52
ПЕТРОВСЬКА І.П. Застосування матричного методу для оцінки стану інноваційного розвитку машинобудівної галузі України	55

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

БІЛИК М.Д. Спрощена система оподаткування суб'єктів малого підприємництва та напрями її вдосконалення	60
МАРЧЕНКО В.М. Галузеві особливості злиттів та поглинань в Україні	65
КАРИМ ДХЕЯБ АХМЕД Набор, отбор и адаптация персонала туристических предприятий Ирака	69
БУРОВА Т.А. Стратегія забезпечення економічної стійкості підприємства	73
БУЖИН О.А. Алгоритм визначення показника рентабельності підрозділів цивільного захисту в залежності від коливання цін на засоби виробництва	76
КАЛЬНА-ДУБІНЮК Т.П. Сучасний стан розвитку екстеншн сервісу у світі та його перспективи в Україні	79
ЛЕВИЦЬКА І.В. Формування системи управління якістю готельних послуг	83
БАЖЕРІНА К.В. Застосування теорії порогових значень при вимірі лояльності споживачів	88
БЛИЗНЮК О.В. Облікове забезпечення процесу калькулювання в системі управління витратами виробництва	94
БОДЮК А.В. Геологічні треби як об'єкти економічної геології	98
ГЕЄЦЬ І.О. Аналіз стратегічного розвитку авіакомпанії AirOnix на міжнародному ринку повітряних перевезень	102
БУЛЬБА С.А. Сучасні тенденції розвитку підприємницьких мереж у торгівлі	108
КОВБАТЮК М.В., КАРПОВА Д.В. Сутність креативного потенціалу та його роль в ефективному управлінні підприємством	111
КОЦЕРУБА Н.В. Організація управлінського обліку в умовах ринкової економіки	118
КРАВЧЕНКО А.В. Оцінка та аналіз ефективності менеджменту капіталу підприємства	122
ЛИСЕНКО О.В. Методика прогнозування прибутковості банків	126
СКРИГУН Н.П., ПЕХОТА І.С., СЛІВІНСЬКА В.В. Організація маркетингової політики комунікацій в умовах обмеженості бюджету	130
РАМАЗАНОВ В.А. Видобуток сланцевого газу як додаткове джерело наповнення газового кошика країни	134
ЛЕВИЦЬКА А.О. Методи оцінки конкурентоспроможності підприємства: вітчизняні та закордонні підходи до класифікації	138
ПАРАНДІЙ О.В. Еволюція центральних контрагентів	142
ТРУШ Ю.Л. Обґрунтування мотиваційного процесу для удосконалення управління якістю продукції	148
ХЛІВНИЙ В.К. Особливості франчайзингу як виду підприємницької діяльності та вплив на нього різних чинників	152
ПЕРУНОВ М.М. Системний підхід до розробки управлінських рішень стосовно індексів промислової продукції за видом діяльності легка промисловість	159
МОЛЧАНОВА І.В. Сучасний стан та основні напрями розвитку нафтогазового комплексу України	162
СЕЛІВЕРСТОВА Л.С. Фінансова політика як інструмент підвищення конкурентоспроможності корпоративного управління	169

Розвиток регіональної економіки

ГАБРЕЛЬ М.М., ХРОМ'ЯК Й.Я., ЛИСЯК Н.М. Ціна землі й нерухомості як інтегральний чинник нової методології регулювання явищ субурбанізації	173
КРАМАРЕНКО Р.М. Урбаністика: пріоритети та перспективи	183
ЯЦЮТА В.П., ЯЦЮТА А.В. Розвиток форм власності та удосконалення фінансових відносин на рівні місцевого господарства	186

Соціально-трудові проблеми

СВИСТУН Л.А., БІЛОГУБОВА М.С. Проблеми житлового забезпечення громадян у контексті соціально-економічної стабільності в Україні	191
СИНИЦЬКА О.І. Чинники запровадження та сталості корпоративної культури	196
ДОБРЕНКО О.О. Проблеми формування конкурентних переваг професійного ринку праці	200
IGOR MANTSUROV, DMITRIY MANTSUROV Economic and social indicators of Ukrainian stability and competitiveness during the period of the financial crisis	203